



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBAÍBA
Estado de Goiás

ERRATA
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 004/2018

Alteração do número do Edital de Credenciamento.

Onde se lê: Edital de Credenciamento nº 004/2018

Passa-se a ler: Edital de Credenciamento nº 001/2018

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, devendo ser publicado edital retificado para facilitar o manuseio dos interessados no referido credenciamento.

Publique-se então no Diário Oficial da União, no Jornal Diário do Estado, no site da municipalidade e no placar da Prefeitura Municipal de Corumbáiba.

Corumbáiba, 26 de janeiro de 2018.

Fabricio Silva de Deus
Pregoeiro